Большевистский привет делегатам II Псковской партийной конференции!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

NAADHUK G [] |

ОРГАН КОМИТЕТА ВКП(б) и РУДКОМА Гдовского сланцевого комбината имени С. М. Кирова



Добыча сланца за 26 и 27

Шахта имени Кирова за 26 мая выдала на-гора 745 тони сланца, 27 мая—670 тони.

Суточное задание 1103 тонны.

Второй рудник выдал на-гора 26 мая — 76 тонн сланца, 27 мая —

Суточное задание 84 тонны.

Шахта имени С. М. Кирова — 26 мая пройдено—16,5 метра, 27 мая-13 метров.

Второй рудник 26 мая пройдено-6,3 метра, 27 мая-6,3 метра.

Отгружено сланца потребителям, 26 мая-814,5 тонны, 27 мая-

ПЕРВЫМ THPAH

В Москве состоялся первый тираж выигрышей по государственному внутреннему займу Второй пятилетки (выпуск Четвертого года). Тираж выигрышей яркое доказательство того, как государство рабочих и крестьян пунктуально и точно выполняет свои денежные обязательства перед трудящимися, держателями гацый внутреннего займа.

Советский Союз, который находится в капиталистическом окружении строит коммунистическое общество, индустриализирует страну, проводит огромное хозяйственное и культурное строительство, укрепляет обсроноспособность на шей великой родины, без "кабалькых кредитов и займов извне" пользуясь своими источниками накопления. Это возможно только в условиях социалистического хозяйства, при наличии советской власти, когда нет экплоататоров, когда земля, промышленность, транспорт, банки, торговля сосредоточены в руках советского государства.

Великие права граждан, запи-санные в Сталинской Конституции, права на труд, на отдых, на обравование ярко отражены в бюджете нашего государства. Так, например, по расходной части бюд-жета СССР на 1937 год 39,6 миллиардов рублей ассигнованы на на-родное хозяйствэ, 26,6 млрд. рублей на социально-культурные мероприятия: на просвещение, здравоохракение, развитие физической культуры и социальное обеспече-нис. 20,1 миллиарда рублей предназначено на оборону социалисти-

ческой родины.

Рабочие, крестьяне, все трудящиеся нашей страны с огромным энтузназмом дают взаймы госу-дарству для того, чтобы быстрее построить коммунистическое общество. В отличие от капиталистических займов, советские займы служат делу развития народного хозяйства, постройки новых фабрик и заводов, строительства школ, больниц, домов стдыха. В капиталистических странах займы имеют одну цель-покрыть огромные расходы, связанные с вооружением и подготовкой новой им-периалистической бойни. О том, насколько популярны, какую горячую поддержку и одобрение встречают займы в нашей стране свидетельствует следующий пример: по последнему авиму Второй пяти-летки (выпуск 4-го года) трудя-щиеся дали взаймы 4,5 миллиарда рублей, превысив более чем на полмиллиона рублей сумму выпу-щенного займа. Держателями соских займов является свыше 50 миллионов трудящихся нашей

Обязанности финорганов, сберегательных касс, комиссий содействия, финактива добиться того, чтобы в тираже выигрышей могли участвовать все те, кто вносил свси сбережения в заем. Нужно девести до каждого держателя займа результаты тиража, обеспечить возможность проверки дер-жателями своих облигаций по таблицам выигрышей.

Гиражи выигрышей государственных внутренних займов в нашей стране выходят далеко за пределы узко финансовых мероприятий и имеют большое хозяйственно-политическое значение. Они являются ярким свидетельством тей огромной любви, тех тесных уз, которые связывают советский народ с партией большевиков и советской властью, свидетельством большой заботы советского государства о народе"

("Псковский колхозник").

москва. товарищам сталину, молотову, ворошилову, состоялся первый КАГАНОВИЧУ, КАЛИНИНУ, ЧУБАРЮ, МИКОЯНУ, АНДРЕЕВУ, косиору, жданову, ежову, рухимовичу, межлауку с Северного полюса

С непередаваемыми радостью и гордостью выслушали мы слова приветствия руководителей партии и правительства. Это -- гордость советских людей за свою изумительную страну, за свои великолепные самолеты, за невиданные условия расцвета науки и роста людей. Вы назвали создание станции на полюсе "подведением итога блестящему периоду работы". Это советский период исследования и освоения Арктики, это тот период, когда Вы лично, товарищ Сталин, выдвинули задачу освоения Севера, когда Вы лично указали план и средства и неизменно продолжаете поддерживать полярников руководством и вниманием. Нет большего счастья, чем быть в своей области исполнителем Ваших великих идей, нет большей радости и гордости, чем получить Ваше одобрение, наш дорогой вождь и учитель.

> Шмидт. Водопьянов. Папанин.

Готовить рабочее место каждой бригаде

тов. Бесчастного

Стахановская бригада багонщиков тов. Бесчастного ежедневно перевыполняет нормы. 25 мая во вторую смену бригада (6 человек) нагрузила 105 вагончиков сланца. Каждый из вагонщиков тт. Бесчастный, Кузнецов, Паршин, Баранов, Фомин и Кононов в эту смену нагрузили по 17,5 вагончиков сланца.

От них не отстает бригада вагонщиков тов. Капишникова. 25 мая, работая в первую смену, бригада (4 загонщика) нагрузили 56 вагончиков сланца. Каждый из вагонщиков нагрузил по 14 вагончиков.

Бригады тт. Бесчастного и Капишникова обязались в ближайшие дни добится новых рекордов. Селецкий

Будем грузить по 15 вагончиков

Хотя за бригадой и закреплена 14 лава (южный участок), но условия для стахановской работы нам не созданы.

Часто в лаве мало добычи и вместо двух вагонщиков здесь работает вся бригада. А это обстоятельство не дает возможности вагонщикам работать по стахановски.

Если бригада будет обеспечена сланцем, то в ближайшие дни каждый вагонщик будет грузить не меньше 15 вагончиков

Бригадир вагонщиков Капишников.

Передовые бригады Можно грузить по 20 вагончиков в смену

гонщиков в смену нагрузи- вагончиков. и тов. Капишникова ла 90 вагончиков сланца. нагрузил по 18 вагончиков. Казалесь бы руководители шахты тов. Мурзов и гл. инженер тов. Исаков окружат бригаду заботой и вниманием и создадут все условия для стахановской рабсты, но этого не произошло.

22 мая — 6 человек наггрузили только 77 вагончиков могля бы нагрузить больше, но не было слан-

21 мая, моя бригада 5 ва- ца. 23 мая нагрузили 70

25 мая нагрузили 105 ва-Каждый из вагонщиков гончиков — по 17,5 вагончиков на вагонщика. Но и это не предел. В эту смену бригада могла нагрузить значительно больше.

> Если руководители шахты создадут нам условия, то каждый вагонщик обязуется грузить в смену по 20 вагончиков.

Бригадир вагонщиков

Бесчастный

С работой справляюсь один

участка тов. Веселов за смену подзез к стволу 101 мая — 124. вагончик сланца. 19 мая я установил новый рекорд. За смену подвез 150 вагончиков. 20 мая побил свой і рекорд — подвез 160 вагон-

Раньше на южном участке работало в смену два коногона, а сейчас с 18 мая работаю один и норму в дать мне хорошие абарки. 48 вагончиков я перевыполняю в несколько раз.

25 мая я подвез к ство-

17 мая коногон южного лу — 105 вагончиков, 24 мая - 126, 25 мая — 131 и 26

> Я мог бы в смену вывозить с участка по 150-160 вагончиков, но для этого администрация должна организовать регулярную смазку вагончиков, следить

> > Коногон стахановец А. Сидоров

Не додали 30 тонн сланца

На шахте им. С. М. Кирова нет решительной борьбы с прогулами. 24 мая прогуляли и не вышли на работу вагонщики: Полосин, Терешков и Петров.

Из-за этой троицы прогульщиков шахта не додала государству 24 мая 30 тонн

Прогульщики почему-то допущены к работе и не понесли наказания?

Вагонщик.

Организуйте откатку и доставку порожняка

На втором северном участке шахта имени Кирова, нам не созданы условия для стахановской работы. Груженные вагончики нам приходится откатывать за 200 метров, а порожняк — за 400 метров.

Организуйте откатку и доставку порожняка к рабочему месту.

Вагонщик Гончаров.

пленум РК ВКП(б)

24 мая после районной партий ной конференции состоялся организационный пленум Районного Комитета партии.

На пленуме избрали первым секретарем РК ВКП(б) тоз. Андреева Ивана Кузьмича. Вторым секретарем пленум избрал тов. Поникарова Андрея Ивановича. Зав. отделом агитации, пропаганды и пе-чати избран тов. Смирнов Дмитрий Александрович.

Членами бюро РК ВКП(б) кроме вышеуказанных товарищей избраны: Григорьев Павел Гаврилович и Игнатьев Алексей Игнатьевич.

Новый состав Районного Комитета BKII(6)

12-й Районной партийной конференцией при закрытом (тайном) голосовании избраны в члены пленума Гдовского Районного Комитета ВКП(б) следующие товарищи: 1. Поникаров Андрей Иванович, 2. Столяров Василий Иванович, 3. Петрочук Александр Никитич, 4. Иванов Федор Иванович, 5. Зайцев Иван Саввич, 6. Царев Андрей Васильевич, 7. Андреев Иван Кузьмич, 8. Зайцев Иван Георгиевич, 9. Зах-ватаев Никанор Дмитрие-вич, 10. Смярнов Дмитрий Александрович, 11. Григорьев Павел Гаврилович, 12. Иванов Андрей Михаилович, 13. Липовский Ва-силий Михаилович, 14. Иванов Иван Иванович, 15. Игнатьев Алексей Игнатьевич, 16. Хоботова Александра Александровна, 17. Беляева Анна Петровна, 18. Корчагин Сергей Александрович, 19. Ларионов Иван Иванович.

Кандидаты в члены PK BKII(6)

1. Мазуровский Иосиф за исправностью путей, Осип Егорович, з. Забелин Александр Никитич, 4. Ривлина Мария Петровна, 5. Монькин Константин Александрович.

Почему не выданы облигации?

В Москве состоялся первый тираж внутреннего займа второй пятилетки (выпуск четвертого года).

Комбинат еще до сих пор не вручил трудящимся облигации на 23 тыс. рублей. На шахте имени Кирова облигации не получили 139 рабочих, на втором руднике — 110 чел. 434 трудящимся облигации не были вручены своевременно.

Лалль

B Game Bce no-crapomy

В 1935 году в Центральном поселке было закончено строительство бани. Около 88 тысяч рублей затратил комбинат на строительство бани. Строительная комиссия приняла баню и признала годной. Деффектов в акте комиссия не отметила.

Прошел год и руководимечать массу недоделок. Из-за отсутствия форточек здание бани оказалось зараженным грибком. Стены и балки гниют. Дважды обваливался потолок. Казалось бы, что руководители комбината тов. Зайцев и тов. Ориганский обратят внимание на баню и примут меры к ремонту и устранению недоделок, но это не произошло. Они с олимпийским спокойствием взирают на продолжающееся разрушение бани. В мыльной и паровой

комнатах водопроводные краны испорчены. Горячая вода брызжит на моющихся. Было несколько случаев ожога. Краны поставлены очень высоко. а поэтому вода больше разбрызгивается, чем остается

Шайки и скамьи не моются. Полы скользкие можно упасть сломать ногу, разбить голову. Души не работают и сейчас их почему то начинают разби-

В раздевальной комнате установлены ящики для хранения одежды. Замки ящиков очень легко открыть ногтем или спичкой.

В кочегарке большие баки для воды установлены на деревянные балки, балки, Балки гниют и ежеминутно угрожают обвалом, но и это никого не беспокоит. Вентиляционная тру ба, над баком с горячей водой отсутствует. На котлах не установлены измерительные приборы.

В марте 1937 г. комиссия, следовала баню и состави- именно надо сделать. ла акт, в котором перечислили все деффекты и предложили ксмбинату (тов. Зайцеву) их устранить. Прошло два месяца, акт комиссии спокойно лежит в панках комбината без движения. Тов. Оршанско-му и тов. Зинченко было переставить краны, пустить души, установить измерительные приборы в кочегарке, но они тоже ни- опозданием и чего не сделали.

Мы требуем немедленно обратить внимание на разрушающуюся баню и срочно принять меры к необнению недоделок.

Я. Костров.

12-я РАЙОННАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

Прения по отчетному докладу РК ВКП(б)

Тов. Бранский (Райком вает с докладом секретаря районе с пионерской рабо-ВКП(б)—агитацией мы за- парткома, то необходимо той, как живут пионеры. нимаемся поверхностно. вызвать и управляющего Пионерский клуб в Гдове Глубоко этого вопроса не рудником, предшахткома развален, никто туда не берем. В результате разворот агитационной рабо- улучшается руководство. ты как будто ничего, а тели комбината стали за- в сельсовет, посмотрит и уйдет. По существу агитацией не занимается. Но которые болеют за свое дело, это тт. Тамм и Смир-

В пропагандистской работе часто бывают срывы. Даже в одном из неплохих кружков по дисциплине тов. Ходакова и там сывают срывы занятий. Плохо работают пропагандисты тов. Макаренко, Максименко, Никонов и др:

Ходаков — Ты лучше расскажи, как идет учеба у тебя в кружке?

Голоса — Расскажи опыт своей работы.

и др. Ведь от этого только

Что Райком недооценивал качество низкое. Вот аги- Сланцы, это видно из того, татор тов. Мамаев придет что вот здесь на конференции нет ни одной диаграммы о Сланцах.

Брызгалов (инструктор есть и хорошие агитаторы, РК)—Конференция не критикует работу инструкторов Райкома, а надо кригиковать, они работают слабо. Я лично должен признаться, что в сельсоветах я бываю редко.

В кусту, который я обслуживаю, партийные организации еще не изучили исторических решений февральского Пленума ЦК. До сего времени ряд коммунистов в работе не перестроились, не овладевают большевизмом.

Бранский от реплик Сельно)—Если вы спросите обеда были обсуждены в уклоняется и продолжает: днем или ночью у тов. Фо- приняты практические -Кружок Игнатьева-луч-филова, как обстоит дело в предложения по отчетному ший кружок, но качество районе со свиньями или докладу РК ВКП(б). После учебы в нем тоже слабое. козами, он всегда ответит. закрытия конференции ветов. Мурзов (сланцы)—Ес- но зато он не может отве- вечером состоялся пленум ли Райком партии вызы-тить, как обстоит дело в нового состава РК ВКП(б).

ходит.

Райкому надо взяться за улучшение работы с пионерами.

Утрениее и вечернее заседание 24 мая

В двенадцатом часу дня счетная комиссия об'явила результаты закрытого (тай-

ного) голосования. Счетная комиссия доложила, что список кандидатур для выборов кандидатами в члены РК ВКП(б) не дал положительных результатов. Надо было избрать 5 человек, по большинству голосов прошло

Снова намечались кандидатуры и снова обсужда-

з человека.

2-й тур дал положитель-Тов. Зуппе (Пригородное ные результаты. После

Нам отвечают

Зав. столовой тов. Филинпов сообщает, что факты изложенные в неопубликованном письме, подтвердились. Буфетчица тов. Соколова, за грубое обращение с обедающими, от работы отстранена.

Отдел общественного питания разработал ряд мероприятий по улучшению обслуживания обедающих.

Упр. шахтой имени Кирова, тов. Мурзов сообщает, что за бригадой вагонщиков тов. Позднякова закреплена 13 лава. А чтобы не было пропажи вагончиков шахта заказала 2000 металлических номеров, которые будут розданы бригадам. Управление шахты так-же за каждым десятником закрепило лавы и обязало десятников следить за состоянием путей.

На заметку "Работаем без света" нач. участка тов. Разумов сообщает, что факты верны. Отдел снабжения, несмотря на многочисленные требования, шахту имени Кирова не обеспечил проводами. В Ленинграде имеется электропровод, занаряженый комбинату, но его до сих пор почему то не выкупили.

В ПОМОЩЬ БЕСЕДЧИКУ

Реорганизация правительства в Испании

Троцкистеко-фанистская ввести единое взенное ко- миссаров в военных частях, вылазка в Барселоне, при- мандование на всех фрон- создания военных резервов уроченная к наступлению мятежников и интервентов в Бискайе, со всей остроа не на железные тавровые той выязила старую истину: во время войны нужен железный порядок в тылу.

Испанская компартия неоднократно заявляла правительству Кабальеро о необходимости принять решительные меры против агентуры генерала Франко, которую возглавлял тов. Гитлера и Муссолини и Федосеенко (Рудком) об-конкретно указывала, что

> Социалистическая партия, "Республиканская левая", "Республиканский Союз" и националисти Бискайн солидаризировались с требованиями компартии.

Правительство Кабальепредложено до 30 марта ро осуществляло их неохотно, далеко не полностью, с очень большим зачастую относилось к ним формаль-

Правительство Кабальеро не выполнило основходимому ремонту, устра- ных требований партий антифашистского народно-Іго фронта. Оно не сумело та, назначения политко- цию.

тах, не установила твердо- и активной защиты кнтего порядка в тылу, где, как это показали каталонские события, орудовали гласился с требованиями замаскированные фашисты ганизовало мощной оборонной промышленности.

В этих условиях стало совершенно ясно, что в интересах скорейшей победы над фашистскими мятежниками и интервентами необходима реорганизация правительства республики.

Формирование нового прапоручено Ларго Кабальеро. Коммунистическая партия Испании, не возражая против оставления правительства, требовала, при поддержке всех других партий народного фронта, разделения обязанностей премьера и военного министра (которые совмещал Кабальеро), реорганизации генерального штаба и военного комиссариаресов крестьянских масс.

Ларго Кабальеро не сокомпартии, отказался от и троцкисты-лютые враги образования правительства испанского народа, не ор- и не пожедал остаться в новом правительстве, где ему предлагали премьер-министра. На сто-Кабальеро стали лишь руководители Всеобщего рабочего союза (ВРС) и анархо-синдикалистской Национальной конфедерации труда.

Позиция руковсдителей ВРС, одним из которых является сам Ларго Кабальевительства в начале было ро, станет понятной, если напомнить, что руководство Союза не переизбиралось с 1934 года и в нем нет коммунистов, в то время, когда професоюзы, органи-Кабальеро на посту главы зованные компартией, вошли в союз. Крупнейшие профсоюзные организации Мадрида, Астурии, Бискайи выступили с осуждением позиции руководства ВРС. Это показывает, что позиция, нынешнего руководства Всеобщего рабочего союза не отражает настроения большинства рабочих, входящих в эту организа-

Собрание членов общества изобретателей

31 мая в 7 часов ве-чера, в помещении Центрального клуба (лекционный зал) состоится общее собрание членов общества изобретателей.

Повестка дня:

1) об изобретательской и рационализаторской работе на комбинате (докладчик гл. инженер комбината тов. Бакинов;

2) отчет оргбюро; 3) выборы совета об-

щества.

Явка членов общества обязательна. Приглашаются все желающие.

ОРГБЮРО ОБЩЕСТВА.

ПРИ АРТЕЛИ ,, TOPHAKE (поселок Никольщина)

ОТКРЫТА фотография.

Принимаются всевозможные заказы на фотос емки и увеличение фотокарточек

ЦЕНЫ ПО ПРЕЙС-КУРАНТУ.

Предправл. Романенко.

Ответственный редактор Б. К. МАКАРЕНКО

не забудьте

на 1 месяц. на 3 месяца на 6 месяцев Подписка принимается почтовым агентством и письмоносцами.